

78 届联合国大会

联合国大会卫生问题高级别会议

世界非遗组织是参与“全民健康覆盖”提案机构



可持续发展目标 3



WICHPDF

世界非遗组织



联合国大会卫生问题高级别会议

上图世界各国卫生部部长及重要机构领导人。
下图世界非遗组织提案获批的特别通行证

世界非遗组织分享全民健康方案¹

世界非遗组织分享全民健康方案

联合国可持续发展中提出：“促进良好健康生活，根除疾病”这是一个伟大的哲学理念，也正是中医的精华。

世界非遗组织把联合国获批的世界非物质文化遗产项目提案到“促进良好生活方式，根除疾病”的目标中，列入了联合国“全民健康覆盖”问题提案中。

一、唱歌；被联合国评选为健康方法排第一。 医书

《黄帝内经》已经对歌唱、音乐与人体健康的关系进行了系统的描述。早就提出：五音（宫、商、角、徵、羽）则主“五脏的心、肝、脾、肺、肾，又通五行的金、木、水、火、土.....的理论，已经反映了音乐的治疗养生作用的客观实在性。 世界非遗组织提案；为想唱好歌者提供打开人体中脉处方及方法，并提供沙龙培训课程。

二、中医针灸；2010年11月16日，在肯尼亚首都内罗毕，联合国教科文组织保护非物质文化遗产政府间委员会第五次会议审议并通过“中医针灸”入选“人类非物质文化遗产代表作名录”。作为中华文化的一张“名片”和使者，中医针灸得到了世界的广泛认可。世界非遗组织同时提供一项非侵入的智能针灸让大家体验，可用以每天的生活方式中，用疏通经络、共振散结节，抗具人类每天的衰老。

世界非遗组织是联合国经社理事会具有特殊咨商地位的非政府组织，教科文组织、世界卫生组织是联合国经社理事会的专属机构。世界非遗组织计划近期举办以沙龙形式，在纽约洛克菲勒中心，1270 6th Ave 8楼，体验中心，邀请朋友分享“全民健康覆盖”提案方法。

世界非遗组织官网：www.worldichfoundation.org

世界非遗微信公众号：UN WICHPDF

（右图新加坡卫生部王乙康部长与世界非遗组织代表张勋华先生）



（上图世界卫生组织的 Rana Sidani 女士与世界非遗组织张勋华先生）

23年9月18号

联合国峰会上活动主题共唱“人人享有健康”！

三、太极拳；在“2020年申报列入《人类非物质文化遗产代表作名录》的项目”名单中我国单独申报了“太极拳”。当地时间12月17日，联合国教科文组织在牙买加首都金斯敦宣布《太极拳》正式列入《人类非物质文化遗产代表作名录》。

世界非遗组织为人类健康制作了一系列“运动处方”，就是把活态遗产中对根除疾病有作用的方法，编制成“运动处方”让每个人针对性的、个性化的、有效的运动，进入全民健康的生活方式中。

